

В Иркутске задержан мужчина, применивший насилие в отношении сотрудника транспортной полиции



Следственным отделом по Свердловскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ.

В ходе проверки оперативной информации о причастности троих иркутян к незаконному обороту наркотических средств, сотрудники транспортной полиции в Свердловском районе города Иркутска остановили автомобиль. В салоне транспортного средства, помимо водителя, находились двое иркутян, один из которых ранее был замечен в приобретении наркотического средства.

В ходе задержания злоумышленники попытались скрыться на автомобиле с места происшествия. В результате инцидента один из полицейских оказался на капоте

транспортного средства, продолжавшего движение. Впоследствии автомобиль столкнулся со встречной автомашиной. Сотрудник полиции получил телесные повреждения.

Следователем СК водитель автомобиля задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1754248>